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було виявлено протягом 14-ти діб після введення. 

При цьому максимальна введена доза (за абсолютною масою препарату) становила 40000,0 мг/кг маси тіла, 

що дозволяє віднести препарат Ацидостоп (розчин для парентерального застосування) до VI класу токсичності – 

речовини відносно нешкідливі (LD50>15000,0 мг/кг маси тіла), а за ступенем небезпечності до ІV класу – 

малонебезпечних речовин (LD50>5000,0 мг/кг) (Коцюмбас І. Я., 2005). 
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Молодняк фазанів вирощують на підлозі або в кліткових батареях. На вирощування приймають здорових 

курчат не пізніше, ніж через 10 годин після виведення їх в інкубаторах. Здорові, тільки но вилуплені пташенята 

рухливі, з вираженим рефлексом до пошуку корму, точно і швидко орієнтуються в навколишньому середовищі. 

Слабких пташенят ставлять на вирощування окремою групою. Годівлю і напування фазанят розпочинають не 

раніше, ніж через 8-12 годин після виведення, при цьому, спочатку їх напувають, потім дають корм. Підстилку весь 

період вирощування підтримують у чистому і сухому стані (вологість не більше 25%), у разі необхідності – 

підсипають свіжу. Дуже важливо підтримувати правильний світловий режим. Занадто велика освітленість може 

призвести до розвитку канібалізму. Перші 2-3 дні рекомендується підтримувати цілодобове освітлення, освітленість 

30-50 лк. Далі тривалість світлового дня протягом двох тижнів поступово знижують до 16 годин, освітленість до 5-

10 лк і підтримують на такому рівні до кінця вирощування. У разі виникнення канібалізму - освітленість знижують 

до 1-3 лк. Зниженню рівня канібалізму сприяє також застосування для освітлення пташника ламп блакитного або 

зеленого світла. 

Пташенят годують сухими повнораціонними комбікормами згідно чинних норм годівлі. 

Впродовж періоду вирощування контролюють параметри мікроклімату у пташнику, якість та поїдання 

кормів, живу масу та збереженість птиці.  

Загальна тривалість вирощування складає 12-16 тижнів. Самців відправляють на забій при досягненні ними 

маси 1,1-1,2 кг, самок 0,8-0,9 кг. Технологія забою та обробки тушок така ж, як і курей. 

Вирощування ремонтного молодняку. Для отримання 100 кондиційних ремонтних самок і відповідної 

кількості самців на вирощування в добовому віці ставлять 300 фазанят, несортованих за статтю. Ремонтний 

молодняк фазанів вирощують переважно у пташниках з вигулами, на підлозі. До 12-добового віку допускається 

вирощувати ремонтний молодняк в кліткових батареях. Технологічні параметри вирощування ремонтного 

молодняку у пташниках практично такі ж, як і при вирощуванні молодняку на м'ясо. Деякі відмінності є у 

температурному і світловому режимах. Якщо при вирощуванні на м'ясо фазанят весь час утримують у пташниках за 

температури не нижче 20оС, то ремонтний молодняк з 30-добового віку за теплої сухої погоди розпочинають 

випускати на вигули, утримують за природної температури. В такому разі він виростає більш загартованим та 

витривалим. Освітленість та тривалість світлового дня у пташниках для молодняку до 30-добового віку такі ж, як і 

при вирощуванні на м'ясо, далі – природні. Протягом всього періоду вирощування фазанят годують сухими 

повнораціонними розсипними або гранульованими комбікормами. 

Оцінку правильності розвитку молодняку виконують шляхом періодичного зважування частини (близько 1%) 

поголів'я та огляду птиці. В 50-добовому віці фазанят розділяють за статтю за вторинними статевими ознаками. У 

віці 70 днів проводять друге вибракування. У батьківське стадо переводять фазанів, що відповідають нормативним 

параметрам живої маси, гарної статури, отриманих від самок з високою несучістю. Відібраний молодняк 

відправляють в зимові вольєри для утримання дорослої птиці в непродуктивний період. Кожну вікову групу фазанів 

утримують в окремих вольєрах. 

Утримання батьківського поголів'я в непродуктивний період. Непродуктивний період розпочинається з 
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закінчення яйцекладки (як правило у серпні) до початку наступного періоду розмноження. В цей період відбувається 

линяння птиці. В непродуктивний період всіх фазанів утримують великими угрупуваннями в зимових вольєрах 

згідно технологічних параметрів, наведених в табл. 1, годують згідно норм для непродуктивного періоду. 

Утримання батьківського поголів'я в продуктивний період. Для відтворення молодняк фазанів розпочинають 

використовувати з віку 8-12 місяців. Період продуктивного використання батьківського стада мисливських фазанів 

звичайно складає 2-3 роки. Сім'ю (1 самець і 5-10 самок) мисливських фазанів комплектують з молодих здорових 

птахів: самок – 8-18-місячного віку, самців віком від 1-го до 2,5 років в кінці січня - на початку лютого. Бажано 

вибирати фазанів великого розміру, без дефектів розвитку. Не беруть у батьківське стадо фазанів з явними 

недоліками екстер'єру, з хронічними захворюваннями або травмованих, а також дуже лякливих або дуже агресивних. 

Кожну сім'ю розміщують в окремій вольєрі. Якщо самець проявляє агресію по відношенню до самок або байдужість, 

самця міняють. Те ж саме роблять у разі низької заплідненості яєць. Яйцекладка у фазанів роз¬починається в кінці 

лютого – березні і триває близько 3-4-х місяців. Самки за період яйцекладки зносять 30- 45 яєць. Заплідненість яєць, 

як правило, складає 70-88%. 

Збір яєць потрібно проводити вранці (під час годівлі птиці) і після полудня, щоб запобігти їх розкльовуванню 

і забрудненню шкаралупи в сухі продезинфіковані паперові або пластикові прокладки. Яйця збирають чистими 

руками, беручи їх двома пальцями за гострий і тупий кінці. Не можна обтирати та мити яйця. Зберігають яйця в 

темному приміщенні за температури 10-15 °С і вологості 65-70% у вертикальному положенні тупим кінцем вгору. 

Якщо до інкубації яйцям належить лежати більш 3-х днів - їх потрібно щодня перевертати, інакше жовток спливе і 

прилипне до шкаралупи. Такі яйця для інкубації непридатні. Термін зберігання яєць до інкубації – не більше одного 

тижня. Збільшення строку зберігання понад указаного призводить до суттєвого зниження виводимості яєць. 

Після припинення несучості птицю поступово переводять на раціон для непродуктивного періоду і 

розміщують у вольєрах для утримання дорослих фазанів в непродуктивний період. 
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Інформація про досліджуваний препарат. 

Опис. Водорозчинний порошок. 

Склад. 1 г препарату містить діючу речовину: циромазину – 600 мг, лимонна кислота – до 1 г. 

Фармакологічні властивості. Діюча речовина препарату – циромазин – синтетична сполука з групи 

триазинів. Циромазин є регулятором росту комах з роду Двокрилі (мухи, мошки, тощо), який подавляє розвиток 

личинок шляхом пригнічення синтезу хітину. Найбільш чутливими до дії циромазину є личинки мух першої стадії 

розвитку. Візуальний ефект від дії циромазину проявляється через 2 тижні після першого використання препарату за 

зменшенням численності дорослих комах. 

До дії циромазину нечутливі личинки корисних комах (бджоли, тощо) та теплокровні тварини. 

Застосування. Препарат застосовують для оборобки тваринницьких приміщень (корівники, свинарники, 

пташники) для знищення личинок двокрилих комах: Muska spp., Drosophila spp., Stomoxys calcitrans, . 

Дозування. Попередньо готується розчин препарату у співвідношенні препарат/вода не менше, ніж 1:50. Цим 

розчином обробляється поверхня підлоги (решіткової або перфорованої), з розрахунку 0,8 г. Циромадеву на 1 м2 

площі. Обробку проводять двічі або тричі впродовж 2 тижнів. 

Застереження. Запобігати контакту препарату зі шкірою та слизовими оболонками. 

Форма випуску. Полімерні пакети по 1000 г. 

Зберігання. Сухе, темне, недоступне для дітей місце при температурі 10-25 °С. Препарат зберігати окремо від 

харчових продуктів, напоїв, у тому числі від корму для тварин. 

Термін придатності – 2 роки з дати виготовлення. 

Для ветеринарної медицини! 

Виробник готового продукту: 

ТОВ “ДЕВІЕ” 22300, Україна, Вінницька область, Літинський район, смт. Літин, вул. Богдана 

Хмельницького, 37. Тел./факс (04347) 2-21-44. 

Власник реєстраційного посвідчення: 

ПП “Біофарм” 

22300, Україна, Вінницька область, Літинський район, смт. Літин, вул. Богдана Хмельницького, 37. Тел./факс 

(04347) 2-21-44. 
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